

Заводская газета

amet

12+

№ 13 (1149) 30 марта 2024

ИЗДАЕТСЯ
с 17 июля 2000 года

4
стр.

Свои для СВО

На прошлой неделе у нас в редакции был не совсем обычный гость, хотя до недавнего времени он был работником нашего предприятия.

5
стр.

Мечтаем? Нет, действуем!

Уважаемые жители Ашинского района! Напоминаем, что в настоящее время мы можем определить будущий облик наших малых российских городов. Будут выбраны объекты благоустройства на 2025 год.

7
стр.

На фоне красот

23 марта в национальном парке Зюраткуль состоялся лыжный марафон «ЗЮРАТКУЛЬ-2024».

КУЛЬТУРА

Зажгли ярко

22 марта в РДК «Металлург» в рамках 55-го фестиваля самодеятельного народного творчества «Уральские зори», который в этом году посвящен Году семьи, концертную программу «Семья – опора счастья» представили работники ПАО «Ашинский метзавод».



Многогранные, талантливые и всегда преданные творчеству заводчане вновь зажгли юбилейные «Уральские зори» своей харизмой.

Екатерина Кипишинова,
фото Константина Комышева

Вокальные хоровые и сольные выступления, хореографические зарисовки, декламация поэтических произведений – все это металлурги сделали для и во имя главной нашей ценности – семьи.

Мощно и слажено открыл программу выступления известный хор металлургов под руководством талантливой Анны Медведевой – педагога по вокалу для творческих работников предприятия. Сольные выступления открыл дуэт Русланы Янцен (ЦЗЛ) с дочерью Софией.



Татьяна Карпенко, заместитель директора по персоналу и социальным вопросам

«За тот недолгий период моего присутствия в Аше и непосредственно на Ашинском метзаводе я поняла, насколько добрые и отзывчивые люди здесь живут и работают. Вне всякого сомнения мы будем поддерживать наших заводчан в их творческих стараниях и прочих начинаниях. Очень рада, что мне довелось сегодня здесь находиться, это радостно, что люди живут не только работой и своими личными делами, но и отдают часть

души обществу, устраивая такие замечательные мероприятия. Спасибо вам всем огромное!



Руслана Янцен, ЦЗЛ

«В «Уральских зорях» я выступаю не в первый раз и каждый раз волнуюсь перед выходом на сцену. Но в этом году переживать было некогда, ведь на сцену я вышла со своей старшей дочерью Софией, и это выступление готовилось больше для нее. Песня,

исполненная нами – колыбельная «Баллада о реке Ахтохаллан» – из любимого мультфильма «Холодное сердце». Дома со своими дочерьми мы часто ее поем перед сном. Когда я предложила Софии исполнить ее на сцене, она тут же с радостью согласилась и с желанием ходила на репетиции, каждый раз с нетерпением спрашивая меня: «Когда мы уже будем выступать?». Для нее это стало хорошим опытом знакомства со сценой. Хотим сказать спасибо организаторам, за поддержку и возможность создать и поделиться частичкой волшебного мира, а также за возможность реализовывать свои творческие порывы и приобщать детей к культурной жизни города.

ВНИМАНИЕ

Будьте осторожны!

Профсоюз работников ПАО «Ашинский метзавод» ГМПР передает срочное сообщение!

Началась самая настоящая атака на работников ПАО «Ашинский метзавод».

Зафиксировано порядка десяти случаев попыток мошенничества с использованием сотовых телефонов и мессенджеров.

Преступники пишут работникам предприятия с аккаунтов якобы генерального директора завода и председателя профкома о проверке, организованной службой безопасности. Предупреждают о том, что поступит звонок от куратора по безопасности завода. Затем звонит тот самый куратор, заводит речь о ваших персональных данных и фигурировании их в финансовых документах предприятия. Другая вариация – звонок от работников профсоюзного комитета с предложением поучаствовать в программе «Касса взаимопомощи».

Друзья! Руководители предприятия и профкома не пишут в мессенджерах работникам. В профсоюзной организации ПАО «Ашинский метзавод» нет программы «Касса взаимопомощи»! всю информацию мы публикуем в нашем сообществе, доводим до вашего сведения через цеховые комитеты, размещаем на информационных стендах в ваших подразделениях.

Будьте внимательны! Если вам звонят работники профсоюзного комитета, не полнитесь, перезвоните в профком по рабочим номерам телефонов: 35-37, 45-37, 34-97.

vk.com/profkom_amet



стр. 2

КОРОТКО

Хозяин, сорви помидор! // Компания AGWA представила домашнюю микроферму по выращиванию зелени и овощей. За состоянием рассады, внесением удобрений и влаги, необходимости сбора урожая следит искусственный интеллект. Компания предоставляет его услуги бесплатно тем, кто покупает у нее фирменную рассаду, и отключает ИИ-контроль для всех остальных.

Где живет Трындычиха // Масштабное исследование провели ученые-лингвисты, которые сумели определить самый быстрый в мире язык. Для этого они подсчитали количество произнесенных слогов в секунду. Таким образом, самым скоростными признан японский язык – 7,84 слога в секунду, за ним следует испанский язык, скорость которого составляет 7,82 слога в секунду.

ЦИФРА НЕДЕЛИ

На 1,1 трлн руб.

увеличились сбережения россиян в банках за февраль. Rbc.ru.



ЭНЕРГЕТИКА

В Челябинской области с 1 июля 2024 года повысится стоимость электроэнергии. При этом цена будет зависеть от количества потраченных киловатт-часов. Постановление о повышении тарифов выпустило региональное Министерство тарифного регулирования и энергетики. С 1 июля цена киловатт-часа повысится до 4 рублей 24 копеек при однотарифном счетчике, то есть вырастет на 8%. В случае с двух- и трехтарифными счетчиками за киловатт-час придется платить от 2,54 до 5,51 рублей, в зависимости от времени суток.



РЕСУРСЫ

В России третий год подряд фиксируется прирост по природным ресурсам, заявил глава Федерального агентства по недропользованию (Роснедра) Евгений Петров на встрече с премьер-министром Михаилом Мишустинным. В прошлом году ведомство поставило на баланс 1,4 млрд тонн нефти и 1,6 трлн кубометров газа. В 2023 году на государственный баланс были впервые поставлены запасы по нефти и газу 43 месторождений, что на 10% больше, чем годом ранее.

стр. 1

Зажгли ярко



В этом году заводской смотр отличился тем, что на нем было много дебютантов. Среди прочих – вокальная молодежная группа. Руководитель Анна Медведева.

ХЛЕБА И ЗРЕЛИЩ

Впервые в рамках заводского смотра «Уральские зори» для заводчан провели конкурс «Кулинарная феерия».

Участники должны были в первом этапе подготовить фото-презентацию пошагового приготовления выбранных ими блюд и написать его историю, в том числе о семье и своих семейных традициях, народных праздниках или сезонных, либо региональных продуктах, из которых готовили.

до – киш с брокколи, семгой и моцареллой. И мой пирог попал в номинацию «ART-класс». Люблю эксперименты на кухне, искать новые рецепты, правда, в основном, это больше правильное питание. Впрочем, мой киш улетел с блюда очень быстро, хорошо, что догадалась припрятать кусок для жюри. Очень приятно, что мое угощение пришлось по вкусу и заслужило награду.

СЕМЬЯ – ГЛАВНОЕ БОГАТСТВО

К счастью, в нашем Отечестве ценность семейного очага высока, а семейные традиции крепки.

Во все времена традиционные семейные ценности были и остаются оплотом сильной державы. Мы знаем, что нравственно здоровая и духовно крепкая семья и есть основа полноценного общества. Для укрепления семейных ценностей необходимы не только доступное жилье, достойная зарплата, возможность получить образование, но и приобщение к духовным ценностям и культуре.

В этом году на сцене было много семейных дуэтов и даже трио. В такие моменты особенно сильно проникаешься произведениями, спетыми с трепетом и наполненными особым смыслом. Ими для зрителей в этот вечер стали вокальный номер Александра Кана «Там нет меня»; композиция собственного сочинения нашего заводского поэта из ЭСПЦ № 2 Алексея Смирнова «Про любовь»; песня «Маленький» о мире глазами ребенка, которую исполнил Кирилл Петухов из ЭСПЦ № 1 под собственный аккомпанемент; выступление дебютанта Оксаны Филликовой из профилактория «Металлург»; вокальные номера бессменных участников «Уральских зорей» Андрея Кузьмина и Андрея Сухарева из электросталеплавильного цеха № 2, которые всегда наполняют зал необычайной энергетикой.

В этот вечер со сцены звучало и много поэзии. Своей харизмой зажгли зрителей Андрей Орлов (ЭСПЦ № 2), Евгений Никитин (ПКО) – он автор собственных произведений, и дебютировавший в декламации стихов ведущий вечера Юрий Иванов (ОАСУТП), который с невероятной проникновенностью прочел произведение Сергея Есенина «Письмо женщине».



Юрий Иванов,
ОАСУТП:

Несмотря на многолетний опыт работы в культуре, для меня это выступление стало безумно волнительным, ведь именно опыт прочтения серьезной поэзии случился впервые. Переживал, беспокоился, подошел со всей душой и сделал. И понял для себя, что таких ощущений хочется еще. В планах найти такое произведение, которое также захотелось бы донести со сцены зрителю.

Конечно, в этот вечер радовали зрителей всем уже давно полюбившиеся артисты-металлурги. Очарование в зал привнесли дуэты Натальи Никитиной (ЭСПЦ № 1) и Владислава Крохалева (ЛПЦ № 2), Дианы Сахаутдиновой (ТЭЦ) с дочерью Камиллой, семейное трио Марии Кравцовой (ЗУ) и ее детей Валерии и Глеба, сольные номера Альфреда Курбанова и Айдара Сахаутдинова (ЖДЦ), Ренаты Чистяковой (АТЦ). Большой зрительский отклик нашли выступления вокальной молодежной группы с композицией «Тихая река», и единственного ансамбля, который полностью родился в стенах ЦРМЭО с песней «Шумная семья». Бурными аплодисментами встретили гости концерта хореографический коллектив «Самые», существующий уже несколько лет, и с кем занимается Ольга Шевалдина, а ритмичным спортивным направлением порадовал коллектив «Zumba» Елены Писаревой (ЗУ).

ПРИШЛИ И ЗАЖЛИ

Отдельно хочется сказать о новых лицах, которые появились на смотре фестиваля в этом сезоне.

Это талантливые девушки, которые не страшатся не только тяжелого производства в электросталеплавильном цехе № 2, но и боролись волнение перед выходом на сцену и произвели настоящий фурор. Ими в этот вечер стали Дарья Климина и Валерия Лещина.



Дарья Климина,
ЭСПЦ № 2

Перед самым выходом на сцену я испытала безумное волнение. Когда училась на третьем курсе АИТ, то опыт сцены был, но время прошло и теперь вновь выйти к зрителю стало переживательным моментом. А когда все случилось, то конечно, наступил самый яркий всплеск эмоций, подъема. Конечно, подготовка в силу занятости на работе поосменно была не столь долгой, но благодаря Анне Георгиевне она стала очень плодотворной. Навсегда запомнила ее слова, что петь нужно «теплой грудью, а не рвать связки». За основы вокального мастерства большое спасибо Людмиле Ярошенко.



Валерия Лещина,
ЭСПЦ № 2

Я работаю кладовщиком в электросталеплавильном цехе № 2 более двух лет. Давно хотела побороть свой страх сцены. Раньше я выступала на сцене ДЮОЦ, но после окончания перестала и со временем появился сильный страх публики. Дома я, как попугай, постоянно что-то пою, но хотелось вновь попробовать себя на сцене. Подготовка была очень сложная: вначале мне было страшно петь даже перед наставником. Педагог знала о моей проблеме, поэтому сильно не мучила меня репетициями. Я рада, что поучаствовала, поборолась свой большой страх, после выступления колени подгибались. Хочу сказать спасибо своему мужу, педагогу и родителям, благодаря их поддержке я смогла неплохо выступить. Очень хочется поучаствовать теперь и в других конкурсах, с другими песнями и надеюсь, что с каждым разом будет лучше и лучше.

Закончился смотр самодеятельного творчества ПАО «Ашинский метзавод» в рамках фестиваля «Уральские зори» прекрасным исполнением «Гимна семье» от хора ашинских металлургов.

ИТОГИ

Дипломами победителей конкурса наградили Ольгу Ускову (ЖДЦ), Надежду Демакову (ОТК), Марину Пятыгину (ЭСПЦ № 2), Марину Комарову (ЛПЦ № 3) и Ольгу Далечких (ЦРМЭО).



Надежда Демакова,
ОТК

В конкурсе «Кулинарная феерия» я участвовала в номинации «Пища богов». Эта номинация предполагала выбор блюда, описанного в кино, литературе. При выборе номинации вспомнилось: «Какая гадость – эта ваша заливная рыба». Жаль, что самих конкурсантов было не очень много, но думаю это из-за того, что его проводили впервые. Я с удовольствием угощала своим заливным гостей и жюри, а потом с радостью осталась на концертную программу. Все участники смотра огромные молодцы, радуется, что среди нас работают потрясающе талантливые и творческие люди.



Ольга Ускова,
ЖДЦ:

В кулинарном конкурсе принимала участие уже не впервые. Решила взять для этого раза необычное блю-

Заводчане представили 24 творческих номера в разных жанрах и направлениях.

1-7 АПРЕЛЯ

➔ ЧТ, ПТ, СБ, ВС ➔ СТР. 6 В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ



СУББОТА

 09:20 Х/ф «Правда лейтенанта Климова» (12+)



ВОСКРЕСЕНЬЕ

 12:15 Х/ф «Мост Ватерлоо» (16+)



ПОНЕДЕЛЬНИК / 1 АПРЕЛЯ

05:00 «Доброе утро»
 09:00 Новости
 09:05 «АнтиФейк» (16+)
 09:45 «Жить здорово!» (16+)
 10:35 «Подкаст.Лаб» (16+)
 11:00 Новости (с с/т)
 11:20 «Подкаст.Лаб» (16+)
 12:50 Информационный канал (16+)
 14:00 Новости (с с/т)
 14:15 Информационный канал (16+)
 17:00 Новости (с с/т)
 17:15 «Давай поженемся!» (16+)
 18:05 «Мужское / Женское» (16+)
 19:00 Информационный канал (16+)
 19:55 «Куклы наследника Тутти» (16+)
 21:00 «Время»
 21:45 Т/с «Такси под прикрытием» (16+)
 22:45 Информационный канал (16+)
 00:05 «Владимир Познер. 90 минут» (16+)
 01:50 «Подкаст.Лаб». «Обязательно к прочтению» (16+)
 02:35 «Подкаст.Лаб». «Театральный подкаст» (16+)
 03:00 Новости
 03:05 «Подкаст.Лаб». «Театральный подкаст» (16+)

05:00 «Утро России»
 05:07, 06:07, 07:07, 08:07 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. «Вести» - Южный Урал. Утро (Ч)
 06:40 «Утро России»
 07:35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. «Вести» - Южный Урал. Утро (Ч)
 07:40 «Утро России»
 08:35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. «Вести» - Южный Урал. Утро (Ч)
 08:40 «Утро России»
 09:00 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. «Вести» - Южный Урал. Утро (Ч)
 09:26 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. «Острый угол». Утро (Ч)
 09:55 «О самом главном» (12+)
 11:00 «Вести»
 11:30 «60 минут» (12+)
 14:00 «Вести»
 14:30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. «Вести» - Южный Урал» (Ч)
 14:55 «Наши» (12+)
 16:00 «Вести»
 16:30 «Малахов» (16+)
 17:30 «60 минут» (12+)
 20:00 «Вести»
 21:05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. «Вести» - Южный Урал» (Ч)
 21:20 Т/с «Неукротимая Неупокоева» (16+)
 23:30 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)
 02:05 Т/с «Тайны следствия» (12+)

04:55 Т/с «Легавый» (16+)

 06:30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
 08:00 «Сегодня»
 08:25 Т/с «Пес» (16+)
 10:00 «Сегодня»
 10:35 Т/с «Пес» (16+)
 13:00 «Сегодня»
 13:25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)
 14:00 «Место встречи» (16+)
 16:00 «Сегодня»
 16:45 «За гранью» (16+)
 17:50 «ДНК» (16+)
 19:00 «Сегодня»
 20:00 Т/с «Черное солнце» (16+)
 22:15 Т/с «Горячая точка» (16+)
 23:35 «Сегодня»
 00:00 Т/с «Горячая точка» (16+)
 01:50 Т/с «Меч» (16+)

05:45 Д/ф «Герой 115» (16+)
 07:00 «Сегодня утром» (12+)
 09:00 «Новости дня» (16+)
 09:20 Д/с «Охотники за нацистами» (16+)
 11:00 «По горячим следам» (16+)
 11:20 Т/с «Юркины Рассветы» (12+)
 13:00 «Новости дня» (16+)
 13:20 Т/с «Юркины Рассветы» (12+)
 14:05 Т/с «Разведчики» (16+)
 17:00 «Военные новости» (16+)
 17:05 Т/с «Разведчики» (16+)
 18:00 «Ленинград. Снять блокаду». «Ленинградско-Новгородская операция» (16+)
 18:50 «Специальный репортаж» (16+)
 19:00 «Новости дня» (16+)
 19:10 «Специальный репортаж» (16+)
 19:25 «По горячим следам» (16+)
 20:25 «Сыньюв уходят в бой». Марс Сагадеев (12+)
 21:00 «Открытый эфир» (16+)
 22:45 «Между тем» с Натальей Метлиной (12+)
 23:15 Х/ф «Кадкина всякий знает» (12+)
 01:00 Т/с «Юркины Рассветы» (12+)
 02:10 Х/ф «Правда лейтенанта Климова» (12+)

06:00 «Ректорат с Анатолием Торкуновым» (12+)
 06:40 М/ф «Премудрый пескар» (0+)
 06:50 М/ф «Дарю тебе звезду» (12+)
 06:55 Х/ф «Возраст любви» (12+)
 08:30, 19:30 «Календарь» (12+)
 09:00 «Очень личное с Виктором Лошаком». Денис Ребриков (12+)
 09:40 «Новости Совета Федерации» (12+)
 10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:00, 15:00, 16:00, 17:00, 20:00, 22:00 Новости
 10:05, 10:35, 11:05, 11:35, 14:30, 15:10, 16:05, 20:20 «ОТражение»
 12:10 Родительское собрание
 12:55 «Страна поэтов». А. С. Пушкин. «Граф Нулин» (12+)
 13:10 «Коллеги» (12+)
 13:50 «За дело! Поговорим» (12+)
 17:10 Х/ф «Светлый путь» (12+)
 18:45 Специальный проект ОТР «Конструкторы будущего». «Шашлычок с грядки» (12+)
 19:00 «Вспомнить все» (12+)
 22:10 Х/ф «Город Зеро» (16+)
 23:50 Т/с «ОТражение радуги» (16+)
 01:40 Д/ф «Олимпиада Гитлера» (16+)

04:45, 06:15, 09:30 «Итоги. Время новостей» (16+)
 05:30, 04:20 «Вместе с наукой» (12+)
 05:55 Мультфильмы (6+)
 07:00, 07:35 «Наше утро» (16+)
 07:30, 08:30, 15:00, 17:40, 19:00, 21:30, 00:10 «Время новостей» (16+)
 08:35 «Наше утро» (16+)
 10:15 «Вес спорт» (12+)
 10:30, 02:20 Т/с «Вкус граната» (16+)
 11:30, 03:55 «Моя любовь - Россия!» (12+)
 12:00, 00:55 Т/с «Жестокий Стамбул» (16+)
 13:45 «Гид FOR SPEED» (12+)
 14:15 «Полиция Южного Урала» (16+)
 14:30 «О здоровье» (16+)
 15:15, 22:30 Т/с «Судьбы загадочного завтра» (16+)
 17:10 «Зеленая передача» (12+)
 18:00 Т/с «Свадьбы и разводы» (12+)
 19:45, 22:15, 00:40 «Есть вопрос» (16+)
 20:00 «Моя Земля» (16+)
 20:15 «Росгвардия» (16+)
 20:30, 03:10 Т/с «Свадьбы и разводы» (12+)
 04:45 «Заповедники РФ» (12+)

07:00 «Саям»
 10:00 «Башкорт ыры» представлений. (12+)
 10:45 «Курай даны» (12+)
 11:00 Новости недели /на рус.яз./ (12+)
 11:45, 13:45, 17:45, 18:15, 04:00 Интервью (12+)
 12:00 Новости СВО /на рус.яз./ (12+)
 12:15, 03:45 Письма солдатам (12+)
 12:30 Счастливые часы (12+)
 13:30, 18:30, 22:30, 01:00 Новости /на баш.яз./
 14:00 Бухетнама
 15:00 Гора новостей (6+)
 15:30 Препрад.net (6+)
 15:45 Нурбостан сэйжэте (6+)
 16:00 Башкорттар (6+)
 16:30, 21:30 Новости /на рус.яз./
 16:45, 20:15, 06:15 Покупаем с Оксаны Масловой (12+)
 17:00 Республика LIVE #дома (12+)
 17:30, 06:30 Новости /на рус.яз./ (12+)
 19:00, 20:30, 04:15, 05:15 Телецентр (12+)
 20:00 Сэнгелдэж (6+)
 22:00 Тайм-аут (12+)
 23:00 Золотой фонд Башкирского телевидения (12+)
 00:00 Бухетнама (12+)
 01:30 Спектакль «Нэркэс» (12+)

ВТОРНИК / 2 АПРЕЛЯ

05:00 «Доброе утро»
 09:00 Новости
 09:05 «АнтиФейк» (16+)
 09:45 «Жить здорово!» (16+)
 10:35 Информационный канал (16+)
 11:00 Новости (с с/т)
 11:20 Информационный канал (16+)
 14:00 Новости (с с/т)
 14:15 Информационный канал (16+)
 17:00 Новости (с с/т)
 17:15 «Давай поженемся!» (16+)
 18:05 «Мужское / Женское» (16+)
 19:00 Информационный канал (16+)
 19:55 «Куклы наследника Тутти» (16+)
 21:00 «Время»
 21:45 Т/с «Такси под прикрытием» (16+)
 22:45 Информационный канал (16+)
 00:10 «Подкаст.Лаб». «Все хотят летать» (16+)
 00:55 «Подкаст.Лаб». «Драгоценные истории» (16+)
 01:40 «Подкаст.Лаб». «Россия и Запад на качелях истории» (16+)
 02:25 «Подкаст.Лаб». «Триггеры» (16+)

05:00 «Утро России»
 05:07, 06:07, 07:07, 08:07 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. «Вести» - Южный Урал. Утро (Ч)
 06:40 «Утро России»
 07:35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. «Вести» - Южный Урал. Утро (Ч)
 07:40 «Утро России»
 08:35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. «Вести» - Южный Урал. Утро (Ч)
 08:40 «Утро России»
 09:00 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. «Вести» - Южный Урал. Утро (Ч)
 09:26 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. «Вести» - Южный Урал. Утро (Ч)
 09:55 «О самом главном» (12+)
 11:00 «Вести»
 11:30 «60 минут» (12+)
 14:00 «Вести»
 14:30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. «Вести» - Южный Урал» (Ч)
 14:55 «Наши» (12+)
 16:00 «Вести»
 16:30 «Малахов» (16+)
 17:30 «60 минут» (12+)
 20:00 «Вести»
 21:05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. «Вести» - Южный Урал» (Ч)
 21:20 Т/с «Неукротимая Неупокоева» (16+)
 23:30 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)
 02:05 Т/с «Тайны следствия» (12+)

04:50 Т/с «Легавый» (16+)
 06:30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
 08:00 «Сегодня»
 08:25 Т/с «Пес» (16+)

 10:00 «Сегодня»
 10:35 Т/с «Пес» (16+)
 13:00 «Сегодня»
 13:25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)
 14:00 «Место встречи» (16+)
 16:00 «Сегодня»
 16:45 «За гранью» (16+)
 17:50 «ДНК» (16+)
 19:00 «Сегодня»
 20:00 Т/с «Черное солнце» (16+)
 22:15 Т/с «Горячая точка» (16+)
 23:35 «Сегодня»
 00:00 Т/с «Горячая точка» (16+)
 02:45 Т/с «Меч» (16+)

05:25 Т/с «Разведчики» (16+)
 07:00 «Сегодня утром» (12+)
 09:00 «Новости дня» (16+)
 09:15 «Открытый эфир» (16+)
 11:00 «По горячим следам» (16+)
 11:20 Т/с «Юркины рассветы» (12+)
 13:00 «Новости дня» (16+)
 13:20 Т/с «Юркины рассветы» (12+)
 14:05 Т/с «Разведчики» (16+)
 16:00 Т/с «Разведчики» (16+)
 17:00 Военные новости (16+)
 17:05 Т/с «Разведчики» (16+)
 18:00 «Ленинград. Снять блокаду». «Выборгско-Петрозаводская операция» (16+)
 18:50 «Специальный репортаж» (16+)
 19:00 «Новости дня» (16+)
 19:10 «По горячим следам» (16+)
 20:10 «Улика из прошлого» (16+)
 21:00 «Открытый эфир» (16+)
 22:45 «Между тем» с Натальей Метлиной (12+)
 23:15 Х/ф «Казачья застава» (12+)
 01:00 Т/с «Юркины рассветы» (12+)
 02:05 Х/ф «Кадкина всякий знает» (12+)
 03:20 Д/с «Отечественное стрелковое оружие» (16+)
 04:00 Т/с «Разведчики» (16+)

06:00, 18:05, 02:15 «За дело! Поговорим» (12+)
 06:40, 23:40 Т/с «ОТражение радуги» (16+)
 08:30, 19:30 «Календарь» (12+)
 09:00 «Коллеги» (12+)
 09:40 Специальный проект ОТР «Отчий дом». «Хранитель древностей» (12+)
 10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:00, 15:00, 16:00, 17:00, 20:00, 22:00 Новости
 10:05, 10:35, 11:05, 11:35, 14:30, 15:10, 16:05, 20:20 «ОТражение»
 12:10 Х/ф «Город Зеро» (16+)
 13:50 М/ф «Про Сидорова Вову» (12+)
 14:00 «Вспомнить все» (12+)
 17:10 «Большая страна» (12+)
 18:45 Специальный проект ОТР «Отчий дом». «Хранитель древностей» (12+)
 19:00 «Книжные аллеи. Адреса и строки». Петербург Лескова (12+)
 22:10 Х/ф «Успех» (12+)
 01:25 «Фильм Нуар». Возникновение нуара (12+)
 03:00 «ОТражение. Главное» (12+)

05:10, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 11:30, 15:00, 17:40, 19:00, 21:30, 00:10 «Время новостей» (16+)
 05:40, 04:20 «Вместе с наукой» (12+)
 06:05 Мультфильмы (6+)
 07:00, 07:35, 08:35 «Наше утро» (16+)
 10:00 «О здоровье» (16+)
 10:30, 02:20 Т/с «Вкус граната» (16+)
 12:00, 00:55 Т/с «Жестокий Стамбул» (16+)

 13:45 «Последняя симфония Мазстро» (12+)
 14:15 «Моя Земля» (16+)
 14:30 «Хорошие песни» (12+)
 15:15, 22:30 Т/с «Судьбы загадочного завтра» (16+)
 17:10, 03:55 «Моя любовь - Россия!» (12+)
 18:00, 20:30, 03:10 Т/с «Свадьбы и разводы» (12+)
 19:45, 22:15, 00:40 «Есть вопрос» (16+)
 20:00 «Дипломатическая миссия» (12+)

07:00 «Саям»
 10:00 «Ете егет» (12+)
 10:45 Автограф (12+)
 11:30, 16:30, 21:30 Новости /на рус.яз./ (12+)
 11:45, 13:45, 18:15, 04:00 Интервью (12+)
 12:00 Тайм-аут (12+)
 12:30 Счастливые часы (12+)
 13:30, 18:30, 22:30 Новости /на баш.яз./
 14:00 Бухетнама
 15:00 Гора новостей (6+)
 15:15 «Ат уйнаты. Битва командиров» (6+)
 15:45 Мультфильмы (6+)
 16:00 «Бай» (12+)
 16:45, 20:15, 06:15 Покупаем с Оксаны Масловой (12+)
 17:00, 22:00 Республика LIVE #дома (12+)
 17:30, 06:30 Новости /на рус.яз./ (12+)
 17:45 Криминальный спектр (16+)
 18:00 Письма солдатам (12+)
 19:00, 20:30, 04:15, 05:15 Телецентр (12+)
 20:00 Сэнгелдэж (6+)
 23:00 Кустэнэс (12+)
 23:30 Караоке по-башкирски (12+)
 00:00 Бухетнама (12+)
 01:00 Новости /на баш.яз./ (12+)

СРЕДА / 3 АПРЕЛЯ

05:00 «Доброе утро»
 09:00 Новости
 09:05 «АнтиФейк» (16+)
 09:45 «Жить здорово!» (16+)
 10:35 Информационный канал (16+)
 11:00 Новости (с с/т)
 11:20 Информационный канал (16+)
 14:00 Новости (с с/т)
 14:15 Информационный канал (16+)
 17:00 Новости (с с/т)
 17:15 «Давай поженемся!» (16+)
 18:05 «Мужское / Женское» (16+)
 19:00 Информационный канал (16+)
 19:55 «Куклы наследника Тутти» (16+)
 21:00 «Время»
 21:45 Т/с «Такси под прикрытием» (16+)
 22:45 Информационный канал (16+)
 00:10 К 85-летию Виктора Садовничева. «Виктор науки» (12+)
 01:35 «Подкаст.Лаб». «Кот Шредингера» (16+)
 02:20 «Подкаст.Лаб». «Психика» (16+)
 03:00 Новости
 03:05 «Подкаст.Лаб». «Психика» (16+)

05:00 «Утро России»
 05:07, 06:07, 07:07, 08:07 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. «Вести» - Южный Урал. Утро (Ч)
 06:40 «Утро России»
 07:35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. «Вести» - Южный Урал. Утро (Ч)
 07:40 «Утро России»
 08:35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. «Вести» - Южный Урал. Утро (Ч)
 08:40 «Утро России»
 09:00 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. «Вести» - Южный Урал. Утро (Ч)
 09:26 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. «Вести» - Южный Урал. Утро (Ч)
 09:55 «О самом главном» (12+)
 11:00 «Вести»
 11:30 «60 минут» (12+)
 14:00 «Вести»
 14:30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. «Вести» - Южный Урал» (Ч)
 14:55 «Наши» (12+)
 16:00 «Вести»
 16:30 «Малахов» (16+)
 17:30 «60 минут» (12+)
 20:00 «Вести»
 21:05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. «Вести» - Южный Урал» (Ч)
 21:20 Т/с «Неукротимая Неупокоева» (16+)
 23:30 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)
 02:05 Т/с «Тайны следствия» (12+)

04:55 Т/с «Легавый» (16+)
 06:30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
 08:00 «Сегодня»
 08:25 Т/с «Пес» (16+)
 10:00 «Сегодня»
 10:35 Т/с «Пес» (16+)
 13:00 «Сегодня»
 13:25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)

 14:00 «Место встречи» (16+)
 16:00 «Сегодня»
 16:45 «За гранью» (16+)
 17:50 «ДНК» (16+)
 19:00 «Сегодня»
 20:00 Т/с «Черное солнце» (16+)
 22:15 Т/с «Горячая точка» (16+)
 23:35 «Сегодня»
 00:00 Т/с «Горячая точка» (16+)
 02:45 Т/с «Меч» (16+)

05:20 Т/с «Разведчики» (16+)
 07:00 «Сегодня утром» (12+)
 09:00 «Новости дня» (16+)
 09:15 «Открытый эфир» (16+)
 11:00 «По горячим следам» (16+)
 13:00 «Новости дня» (16+)
 13:20 Т/с «Юркины рассветы» (12+)
 14:05 Т/с «Разведчики» (16+)
 17:00 «Военные новости» (16+)
 17:05 Т/с «Разведчики» (16+)

 18:00 «Лучшие самолеты Сухог». «Су-27» (16+)
 18:50 «Специальный репортаж» (16+)
 19:00 «Новости дня» (16+)
 19:10 «По горячим следам» (16+)
 20:10 «Секретные материалы» (16+)
 21:00 «Открытый эфир» (16+)
 22:45 «Между тем» с Натальей Метлиной (12+)
 23:15 Х/ф «Голубые дороги» (12+)
 01:10 Т/с «Юркины рассветы» (12+)
 03:15 Д/с «Отечественное стрелковое оружие» (16+)
 04:00 Т/с «Разведчики» (16+)

06:00, 18:05 «Коллеги» (12+)
 06:40 Т/с «ОТражение радуги» (16+)
 08:30, 19:30 «Календарь» (12+)
 09:00 «За дело! Поговорим» (12+)
 09:40 Специальный проект ОТР «Конструкторы будущего». «Шашлычок с грядки» (12+)
 10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:00, 15:00, 16:00, 17:00, 20:00, 22:00 Новости
 10:05, 10:35, 11:05, 11:35, 14:30, 15:10, 16:05, 20:20 «ОТражение»
 12:10 Х/ф «Успех» (12+)
 13:35 М/ф «Почему банан огрызается» (12+)
 13:50 «Очень личное с Виктором Лошаком». Виктор Садовничей (12+)
 17:10 «Большая страна» (12+)
 18:45 «Песня остается с человеком» (12+)
 19:00 «Свет и тени». Роман Полански (16+)
 22:10 Х/ф «Грачи» (16+)
 23:40 Т/с «Забывший» (16+)
 01:25 «Фильм Нуар». Классический нуар (12+)
 02:15 «За дело!» (12+)
 03:00 «ОТражение. Главное» (12+)

05:10, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 11:30, 15:00, 17:40, 19:00, 21:30, 00:10 «Время новостей» (16+)
 05:40, 04:10 «Вместе с наукой» (12+)
 06:05 Мультфильмы (6+)
 07:00, 07:35, 08:35 «Наше утро» (16+)
 10:00, 22:15, 00:40 «Есть вопрос» (16+)
 10:15 «Зона особого внимания» (16+)

 10:30, 02:20 Т/с «Вкус граната» (16+)
 12:00, 00:55 Т/с «Жестокий Стамбул» (16+)
 13:45, 03:55 «Моя любовь - Россия!» (12+)
 14:15 «Сердца Ч». Социальный проект (12+)
 14:30 «Зеленая передача» (12+)
 15:15, 22:30 Т/с «Судьбы загадочного завтра» (16+)
 17:10 «О здоровье» (16+)
 18:00, 20:30, 03:05 Т/с «Свадьбы и разводы» (12+)
 19:45 «Большая студия» (16+)

07:00 «Саям»
 10:00 «Курай даны» (12+)
 10:30 Новости СВО /на баш.яз./ (12+)
 10:45, 13:45, 17:45, 04:00 Интервью (12+)
 11:00 «Дорога к храму» (6+)
 11:30, 16:30, 21:30 Новости /на рус.яз./ (12+)
 11:45 Криминальный спектр (16+)
 12:00 Дознание (16+)
 12:15 Письма солдатам (12+)
 12:30, 03:00 Счастливые часы (12+)
 13:30, 18:30, 22:30 Новости /на баш.яз./ (12+)
 14:00 Бухетнама
 15:00 Гора новостей (6+)
 15:15 «Культура» (6+)
 15:30 МузКэрэз (6+)
 16:00 Автограф (12+)
 16:45, 20:15, 06:15 Покупаем с Оксаны Масловой (12+)
 17:00 Республика LIVE #дома (12+)
 17:30, 06:30 Новости /на рус.яз./ (12+)
 18:00 Тормош. Дер.Шуглан Татышлинский район (12+)

ДЕНЬГИ

Центральный суд Челябинска вынес приговор по делу о хищении средств нацпроекта «Цифровая экономика». Криминальную схему в 2022 году выявили сотрудники УФСБ региона. Бывший топ-менеджер компании, завышая сметные расходы, похитил более 41 млн из выделенных 741 млн 493 тыс. казенных рублей.

ПОСОБИЯ

По инициативе губернатора Челябинской области Алексея Текслера с 1 июля размер региональной выплаты на второго ребенка планируется увеличить до 14706 руб. При этом учитывается среднедушевой доход семьи, он не должен превышать двукратную величину прожиточного минимума для трудоспособного населения (в 2024 году составляет 31128 руб).

ТЕХНОЛОГИИ

Уличные фонари способны самостоятельно выбирать режим освещения в зависимости от времени суток и погодных условий. В г. Коркино Челябинской области проводится модернизация уличного освещения с установкой светодиодных светильников и подключением их к современной системе автоматического управления.

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

Свои – для СВО

На прошлой неделе у нас в редакции был не совсем обычный гость, хотя до недавнего времени он был работником нашего предприятия.

Елена Тарасюк,
фото предоставлено респондентом

В настоящее время Алексей Медведев служит в одной из российских воинских частей и принимает участие в специальной военной операции.

ИДЕМ ЗА САПЕРАМИ

Старший техник инженерно-саперной роты Алексей Медведев летом прошлого года добровольно подписал контракт с Министерством обороны. Решение, признается он, далось не совсем просто – в то время ему исполнилось 54 года, и он является дедом четырех внуков.

Но осознание, что его место именно там, где сейчас решается судьба будущего Родины, пришло во время сбора гуманитарной помощи бойцам. Алексей в свободное от работы в первом прокате время занимался с мальчишками в клубе патриотического воспитания, которым руководил Александр Лиханов. Собирая по школам письма и рисунки для бойцов, он понял, что оставаться в стороне от происходящих событий больше не может. Семью, конечно же, его решение взволновало, но он сумел найти для своих близких весомые аргументы.

Так, в июле прошлого года Алексей оказался под Луганском. Точнее, под Кременной, где на линии обороны велись ожесточенные бои.

– В мои обязанности входит осмотр и обслуживание техники, инструктаж водителей на выполнение боевых задач, – рассказывает Алексей Павлович. – Выполняя боевые задачи, ходим на первые позиции. Иногда, бывает, вступаем в бой с неонацистами. Мы показываем танкистам безопасный путь движения, чтобы двигаться в наступление. Идем сразу после саперов, которые проводят разминирование местности. Для более безопасного передвижения по минным полям на танки цепляем тралы. Танк с помощью ножей и катков расчищает себе путь, взрыхляя землю, отбрасывает в сторону мины.

Во время боевых столкновений выясняется, что со стороны противника почти нет украинцев, воюет много наемников из Польши и Румынии. Штурмовики рассказывали, что брали в плен африканцев. Неонацисты, прошедшие подготовку в спецлагере,



Наш земляк Алексей Медведев в месте прохождения службы

Штурмовой бронезилет весит **32 кг**, к этому добавьте **6 магазинов** на груди, **4 гранаты**, автомат и вещмешок с минами, который нужно помочь донести саперам

рях, воевать умеют, они этому обучены. Американцы до того им «мозги промыли», сделали из нас лютых врагов. И в Донецке у гражданских не всегда взгляды доброжелательные, многие пытаются создать конфликтные ситуации. Но мы на провокации не реагируем. Гражданское население Украины, попадая на передовые позиции, сразу сдается в плен и переходит на нашу сторону. Они с нами воевать не хотят.

ПРОТИВ ДРОНОВ НУЖЕН РЭП

Что же касается современных технических средств ведения боев, Алексей отмечает, что противником используется много дронов, среди которых самыми опасными считают аппарат «Баба-Яга».

Этот беспилотный промышленный дрон был когда-то создан для опрыскивания полей и виноградников от вредителей, а теперь оснащен под военные нужды, и вместо канистры с жидкими химикатами несет на себе 4 мощных минометных снаряда. Летит шумно и низко, заметить и обезвредить на автономном ходу его легко, но когда аппарат дистанционно управляется оператором, опасен. С этими «Бабаежками» у Алексея счет особый. Он рассказывает, что когда с ребятами выносили в безопасное место двух своих раненых, их

просто «кошмарил» этот дрон, но его удалось сбить.

Запускают много дронов-камикадзе, начиненных взрывчаткой, поэтому людские потери существенны. Для обезвреживания дронов необходимы переносные устройства для радиоэлектронного подавления – РЭП. Такой «чемоданчик» не был бы лишним и в инженерно-саперной роте, уверен рассказчик.

ВЕРА НАС ОБЪЕДИНЯЕТ

Рассказчик признается, что в боевых условиях меняется шкала ценностей. Вновь обретают смысл такие нерушимые жизненные основы, как дружба и коллективизм. Эти понятия у россиян были, есть и никуда не денутся, уверен он.

– Когда вокруг взрываются снаряды, и ты остаешься невредимым, начинаешь не в судьбу верить, в Бога, – признался Алексей. – Молитва помогает сохранить спокойствие. Знаю, что многие в таких экстремальных условиях становятся верующими. Я человек крещеный, но в мирных условиях жизни в церковь не ходил, все некогда было. А здесь теперь и «Отче наш» зубок знаю, и псалом 90 почти выучил, ведь не зря его называют молитвенным щитом. У нас

Освобожденная Авдеевка станет подшефной территорией Челябинской области

Самые востребованные домашние животные в блиндаже – кошки. Они помогают военным защитить продукты питания от нашествия полевых грызунов.

«
Благодарю всех жителей Аши за сбор и отправку гуманитарной помощи, за теплые слова поддержки, детей – за письма и открытки, за всю вашу помощь, а также передаю вам привет от всех ашинцев, что сейчас выполняют воинский долг на СВО.
»

в блиндажах есть и церковь, и мечеть, мы строили их сообща. Здесь нет разногласий по поводу национальной принадлежности или веры, мы все – россияне.

СПАСИБО ВАМ, ЗЕМЛЯКИ!

После взятия Авдеевки часть, в которой служит Алексей, передислоцировалась, а ему дали положенный отпуск. Приехав в Ашу, посчитал своим долгом зайти в профком предприятия.

– Выражаю благодарность от всей своей роты Ашинскому метзаводу и отделу снабжения заводоуправления за гуманитарную помощь, которую нам отправили в 2023 году, – говорит Алексей Павлович. – Нам требовались вещи, которые невозможно приобрести на месте, поэтому обратились за поддержкой к своим. Заводчане закупили для нашей роты ключи для ремонта автомобилей, строительные материалы, шурупы, гвозди, скобы, укрывной материал, огнетушители, аптечки для автомобилей, аварийные знаки – всю принадлежность для техники, которая необходима для прохождения техобслуживания. А также нам требовались стропы и чалки для эвакуации техники. От нас тыловые части довольно далеко находятся, поэтому многое, из того, что требуется для обустройства быта, покупаем сами на свои деньги.

Хотелось бы, конечно, от материально-хозяйственных служб большей оперативности. Сидели, думали, что же делать. Решил обратился с просьбой к Александру Лиханову. Он сразу же откликнулся, и при поддержке председателя профкома Дмитрия Русалева с помощью специалистов заводского отдела снабжения все необходимое для нас закупили. Хочу выразить признательность патриотическому клубу «Русич» и предпринимателю Алексею Васильеву.

МВД

Новый паспорт за 5 дней!

Начальник ОВМ ОМВД России по Ашинскому району
подполковник полиции Н. Ю. Лисина

ВАЖНО!

Потерявшему паспорт нужно как можно скорее заявить об этом в полицию.

Еще некоторое время назад на восстановление паспорта уходило до 30 дней. Теперь же паспорт оформляется всего за 5 дней! Причем срок оформления не зависит от места жительства или обстоятельств замены документа.

Как восстановить утраченный или похищенный паспорт?

В случае утраты или хищения паспорта гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации гражданин обязан незамедлительно:

1. Обратиться в территориальный орган МВД России с заявлением о пропаже документа;
2. Подготовить документы:
 - 2 фото 35 x 45 мм;
 - оплатить госпошлину – 1500 рублей.
3. Лично подать документы в отдел по вопросам миграции (по месту

жительства (пребывания), фактического проживания):

- заявление о выдаче (замене) паспорта;
- талон-уведомление из полиции;
- заявление с обстоятельствами утраты паспорта;
- фото;
- квитанция об оплате госпошлины.

Новый паспорт будет готов через 5 рабочих дней.

Если паспорт утрачен или похищен за пределами Российской Федерации, нужно обратиться в дипломатическое или консульское учреждение за рубежом.

С паспортом может случиться всякое: он может быть испорчен, утерян или украден.

Попав в руки злоумышленников, на документ они могут оформить кредит в банке, снять деньги с банковского счета или «повесить» долги.

ОФИЦИАЛЬНО

С 1 июля 2024 года вводится ответственность за нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий). Напомним, что Федеральным законом от 31 июля 2023 года № 398-ФЗ в Уголовный кодекс Российской Федерации введена статья 217.3 «Нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий)».

КОНКУРС

Жителей Ашинского района приглашают принять участие в XIV Международном Пушкинском конкурсе «Что в имени тебе моем?..». Участники, как дети, так и взрослые, должны подготовить и прислать свое произведение, связанное с жизнью и творчеством Александра Пушкина. Итоги подведут по семи номинациям 3 июня 2024 года.



GRAMOTA.RU

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Мечтаем? Нет, действуем!

Уважаемые жители Ашинского района! Напоминаем, что в настоящее время мы можем определить будущий облик наших малых российских городов, поскольку именно с учетом нашего с вами участия в голосовании будут выбраны объекты благоустройства на 2025 год.

Подготовила Елена Тарасюк, фото: 74.gorodsreda.ru

Свой голос, если вы этого еще не сделали, можно отдать на сайте 74.gorodsreda.ru

К выбору объектов благоустройства допускаются граждане старше 14 лет. Кстати, позаботиться о будущем облике своих городов не только Ашинский район, ведь в этом масштабном проекте участвует 49 муниципальных образований Российской Федерации. Основная цель федерального проекта – сделать города комфортнее для жителей, повысить индекс качества городской среды. Планируется тем самым вдвое сократить количество городов с неблагоприятной средой. При этом организаторы вовлекают граждан в процесс благоустройства городов. Что же касается нашего региона, отметим, что все дизайн-проекты для того, чтобы мы могли себе наглядно представить будущий объект, подготовлены местными специалистами с учетом всех нюансов. Контролировать строительство объектов будет администрация района.

БЛАГОУСТРОЙСТВО СКВЕРА «УЧИТЕЛЮ» В ГОРОДЕ МИНЬЯР (ФОТО 1)

В настоящее время территория, планируемая к благоустройству, находится в непрезентабельном состоянии. Решение проблемы возможно только при комплексном подходе к благоустройству.

В рамках проекта будут выполнены:

- работы по установке памятника учителю;
- установлены малые архитектурные формы, уличные скамьи;
- проведены работы по озеленению прилегающей территории.

Реализация проекта повысит уровень комфорта горожан. Выполнение работ отвечает современным требованиям к благоустройству, эффективных, оптимальных, востребованных гражданами.

За эту территорию проголосовали 689 человек.

Здесь и далее приводится цифра на момент подготовки текста – 26 марта. Динамику голосования можно отследить на сайте.

Голосование за объекты благоустройства завершится 30 апреля 2024 года



Фото 1



Фото 2



Фото 3



Фото 4

БЛАГОУСТРОЙСТВО СЕВЕРНОЙ ЧАСТИ ОБЩЕСТВЕННОЙ ТЕРРИТОРИИ ПО УЛИЦЕ ГОРЬКОГО В ГОРОДЕ МИНЬЯР (ФОТО 4)

Северная часть улицы Горького в Миньяре и центральная площадь являются, без преувеличения, сердцем города. Центр города должен быть уютным, комфортным и безопасным для пребывания граждан. Для решения данной задачи следует применять комплексный подход к благоустройству.

В рамках проекта будет выполнено:

- установка малых архитектурных форм и уличных скамеек;
- ремонт подпорной стены вокруг дворца культуры и установка ограждения, составляющих единый ансамбль общественной территории;
- проведение озеленения прилегающей территории. Вкупе все будет способствовать обеспечению комфорта пребывания граждан на данной территории.

777 голосов уже отдано за территорию.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ЦЕНТРАЛЬНОГО ПАРКА ОТДЫХА ПО АДРЕСУ: Г. СИМ, УЛ. КИРОВА, Д. № 1.

Приоритетной задачей сегодня является сознание функциональных пространств на

территории парка ДК.

Планируется:

- озеленение;
- монтаж видео наблюдения;
- устройство дорожек;
- установка навесов с качелями, лавочек и урн на всей территории парка;
- обустройство зоны тихого отдыха в западной части парка и фотозоны возле родника.

2328 граждан проголосовали за территорию.

БЛАГОУСТРОЙСТВО НАБЕРЕЖНОЙ «ВЕТКА» В РАЙОНЕ РЕКИ СИМ ГОРОДА МИНЬЯР (ФОТО 2)

Главной идеей концепции благоустройства набережной «Ветка» является создание принципиально новой по качеству среды с хорошими условиями для прогулок, отдыха жителей и гостей города.

Ветка расположена вдоль реки Сим, живописные берега которой на протяжении всей истории существования города привлекали жителей и гостей города. Миньяр расположен в чашеобразной котловине, со всех сторон окружен горами, одна из красивейших гор – Пожарная, именно она возвышается на противоположном берегу реки Сим.

Благоустройство этой территории предполагает:

- устройство асфальтированного тротуара, укладку тротуарной плитки;
- установка малых архитектурных форм (урны, скамейки и арт-элементы);
- организация уличного освещения на благоустраиваемой пешеходной зоне;
- озеленение общественной территории.

1076 человек уже проголосовали за территорию.

БЛАГОУСТРОЙСТВО СКВЕРА ЗА ДВОРЦОМ КУЛЬТУРЫ «МЕТАЛЛУРГ» В ГОРОДЕ АША (ФОТО 3)

Пока этот объект лидирует в рейтинге, за него отдано 4346 голосов.

Территория сквера за Дворцом культуры «Металлург» находится в центре города и граничит с такими востребованными общественными территориями, как площадь им. В. И. Ленина, парк имени П. А. Пилютова. Но в настоящий момент территория не используется в полной мере: на ней не сформирована пешеходно-тропиночная сеть, столбы ограждения частично разрушены, ротонда нуждается в ремонте. Также на территории, с заднего фасада имеется сцена, но ее использование невозможно в виду того, что прилегающая территория не благоустроена, нет мест для сидения.

Что планируется изменить:

- будет произведено мощение тротуарной плиткой;
- проведена работа по озеленению;
- инициативной группой граждан также было предложено восстановление исторического облика территории, размещение арт-объектов «Слоненок» и «Медвежонок», которые ранее стояли на территории, но были убраны в связи с необходимостью ремонта.



Ольга Ергунова, куратор волонтерского штаба Ашинского района

В настоящее время 101 волонтер готов оказать помощь гражданам Ашинского района в голосовании за объекты благоустройства на 2025 год. Нас можно найти на всех городских мероприятиях, готовы по согласованию с руководителями организаций и предприятий прийти в ваш коллектив и помочь грамотно и быстро пройти процедуру голосования.

ПОЛИЦИЯ

Фиктивная регистрация

Начальник ОВМ ОМВД России по Ашинскому району подполковник полиции Н. Ю. Лисина

Отдел по вопросам миграции предупреждает об уголовной ответственности за фиктивную регистрацию граждан по месту пребывания и по месту жительства, а также фиктивную постановку на миграционный учет иностранных граждан.

Под фиктивной регистрацией понимается регистрация лица по месту пребывания или

по месту жительства на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов для такой регистрации, либо его регистрация в жилом помещении без намерения пребывать (проживать) в этом помещении, либо регистрация гражданина по месту пребывания или по месту жительства без намерения нанимателя (собственника) жилого помещения предоставить это жилое помещение для пребывания (проживания) указанного лица.

За фиктивную регистрацию гражданина РФ по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении, а равно за фиктивную регистрацию иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства предусмотрена уголовная ответ-

ственность по статье 322.2, 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации и наказание в виде штрафа в размере от 100 тыс. до 500 тыс. руб. или в размере заработной платы или иного дохода за период до 3-х лет либо лишением свободы на срок до 3-х лет.

ВАЖНО!

Все фиктивно поставленные граждане снимаются с учета и в случае неурегулирования правового положения принудительно выдворяются из Российской Федерации.





ЧЕТВЕРГ / 4 АПРЕЛЯ

Table with 7 columns and multiple rows of program listings for Thursday, April 4th. Columns represent different channels and their respective broadcast times and program titles.

ПЯТНИЦА / 5 АПРЕЛЯ

Table with 7 columns and multiple rows of program listings for Friday, April 5th. Includes a 'МЕСТО ВСТРЕЧИ' logo in the middle of the table.

СУББОТА / 6 АПРЕЛЯ

Table with 7 columns and multiple rows of program listings for Saturday, April 6th.

ВОСКРЕСЕНЬЕ / 7 АПРЕЛЯ

Table with 7 columns and multiple rows of program listings for Sunday, April 7th.



ЗНАЙТЕ

За негативный отзыв на маркетплейсе можно попасть под суд, предупреждают юристы. Например, если ответчик опубликовал в интернете сообщения, что магазин торгует контрафактной продукцией, но не привел этому никаких доказательств, никак не может аргументировать свои утверждения, это вполне может быть квалифицировано как распространение порочащей информации. В этом случае магазин может подать исковое заявление в суд и потребовать от ответчика возмещения ущерба деловой репутации, сообщает «АиФ».



ДАНИЕ

После страшного теракта в красногорском «Крокус Сити Холле» в Госдуме решили обсудить снятие моратория на смертную казнь. Известно, что изначально состоится дискуссия на площадке Общественной палаты. «Так называемые нулевые чтения там готовы провести после того, как будет подготовлен парламентский законопроект о возвращении этой меры наказания. При этом вопрос отмены моратория может стать предметом рассмотрения Конституционного суда», – пишут «Известия».

СПОРТ

На фоне красот

23 марта в национальном парке Зюраткуль состоялся лыжный марафон «ЗЮРАТКУЛЬ-2024», в котором приняла участие внушительная команда любительского лыжного клуба «Высота» в составе 18 человек, в том числе сотрудники ПАО «Ашинский метзавод».



18 спортсменов ЛЛК «Высота», среди которых семеро заводчан, проверили свои силы и выдержку в лыжном марафоне «ЗЮРАТКУЛЬ-2024»

Екатерина Кипишинова, фото участников забега

О том, как прошли соревнования рассказал бессменный участник команды ашинских лыжников, главный внутренний аудитор ПАО «Ашинский метзавод» Игорь Жаринов.

– Участие в этом марафоне было запланированным на сезон, и для нас оно стало возможным при поддержке Ашинского метзавода: для поездки команды был предоставлен заводской микроавтобус. Ежегодный лыжный марафон «Зюраткуль» прошел уже в десятый раз и является очень популярным среди лыжников, так как отличается хорошей организацией, а главное – проводится он в живописнейшем месте Южного Урала, в районе высокогорного озера Зюраткуль, расположенного на высоте 724 метра над уровнем моря, – делится Игорь Владимирович.

В этом году в забеге приняло участие около 200 спортсменов из разных регио-

нов России. Команда ЛЛК «Высота» была самой многочисленной, а ее основу составили представители Ашинского метзавода. На старт 55-километровой дистанции вышли Федор Иванов (ЭСПЦ № 1), Юрий Тиунов (УОТПБиЭ), Игорь Жаринов (заводоуправление), Фарит Хасанов и Сергей Сапин (ЖДЦ). Елена Жеребина (ОМСиС) и Ольга Иванова (профилакторий «Металлург») преодолели дистанцию 22 километра.

В связи с трагическими событиями в Москве многие массовые спортивные мероприятия в прошедшие выходные были отменены по всей стране, однако организаторы марафона «Зюраткуль-2024» пошли навстречу спортсменам и все же разрешили провести старт. Соревнования начались с минуты молчания и ограничились только спортивной частью с отменой всех развлекательных мероприятий, что было очевидным и правильным решением.

– Главная «изюминка» лыжного марафона «Зюраткуль» заключается в сочетании невероятной красоты вокруг с преодолением непростой дистанции, – продолжает

собеседник. – Пейзажи здесь открываются нереальной красоты. Из самого поселка, в котором мы проживали в гостинице, да и по ходу гонки можно было любоваться прекрасным видом на озеро, окруженного высочайшими вершинами и хребтами Уральских гор. В то же время нам пришлось основательно проверить себя на выносливость. Марафон стал тяжелейшим испытанием и этому способствовали несколько факторов.

Первый – это непривычная для нас высота, если в обычной жизни это не почувствуешь, то когда бежишь на протяжении трех часов, организм все-таки испытывает нехватку кислорода.

Второе – это погодные условия. На момент старта столбик термометра ушел далеко в плюсовую зону, стало быть, снег начал подтаивать и к середине дистанции трасса местами стала превращаться в «кашу».

И третье – очень своеобразная структура снега: мелкий, как «снежная мука», скольжение по которой можно сравнить с мелкой наждачной бумагой. Рельеф трассы сложным не назовешь, но когда скольжение становится затруднительным, то трасса превращается в настоящее испытание.

Тем не менее, все справились с трудной дистанцией, показали достойные результаты.

ОФИЦИАЛЬНО

РЕШЕНИЕ

от 20.03.2024 года № 8

О передаче муниципального имущества, находящегося в собственности Ашинского городского поселения в муниципальную собственность Ашинского муниципального района

В соответствии с Конституцией Российской Федерации, Гражданским Кодексом РФ, Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Ашинского муниципального района Челябинской области, в целях получения денежных средств в бюджет Ашинского городского поселения для реализации своих полномочий, Положением «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Ашинского городского поселения», утвержденным постановлением Совета депутатов Ашинского городского поселения от 09.12.2005 г. № 38, Совет депутатов Ашинского городского поселения

РЕШИЛ

1. Утвердить перечень имущества, передаваемого в собственность Ашинского муниципального района, согласно приложения № 1.

2. Комитету по управлению муниципальным имуществом администрации Ашинского муниципального района исключить утвержденный настоящим решением перечень муниципального имущества из реестра муниципальной собственности Ашинского городского поселения после передачи его в собственность Ашинского муниципального района.

3. Ответственность исполнения настоящего решения возложить на председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Ашинского муниципального района (Толканова Л.А.).

4. Настоящее решение подлежит размещению на официальном сайте Ашинского городского поселения www.asha-sovet.ru, вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Заводская газета».

Глава Ашинского городского поселения И. С. Лутков

АИТ

Встреча поколений

Екатерина Боброва, фото Юлии Грачевой

Студенты Ашинского промышленного техникума Карина Жимоедова и Илья Чистяков вместе с советником директора по воспитанию и работе с общественными организациями Екатерины Бобровой посетили город Миньяр.

Поводом стала встреча с ветераном Великой Отечественной войны Иосифом Середовым. Компанию ребятам составили председатель Совета ветеранов г. Миньяр Тамара Любимова, которая рассказала юному поколению о вкладе педагогов города в годы Великой Отечественной войны.

Иосиф Семенович – фронтовик, долгожи-

тель (ему на данный момент 100 лет), уважаемый человек с интересной судьбой и строгим взглядом на жизнь встретил студентов открытой улыбкой. Беседа началась с сердечных слов благодарности за Победу, которые Карина и Илья произнесли от имени своего поколения. В разговоре ребята узнали, где застала Иосифа Семеновича война, как проходили военные будни, насколько дорого каждое слово, написанное в письме из дома.

К сожалению, в наши дни все меньше остается свидетелей той страшной войны, ветераны уходят, но память об их подвиге должна жить в юных поколениях! Эта встреча не пройдет бесследно, она навсегда останется в сердцах наших студентов!

Коллектив Ашинского промышленного техникума выражает признательность ПАО «Ашинский метзавод» и Совету ветеранов г. Миньяр за помощь в организации встречи.



Встреча фронтовика Иосифа Середова и студентов АИТ прошла на доброй ноте

Администрация, профком
и Совет ветеранов
ПАО «Ашинский метзавод»
поздравляют ветеранов
предприятия с юбилеем:

Людмилу Николаевну
Акатьеву и Ирину Павловну
Ранневу, ЦНП;

Владимира Александровича
Коннова, ЛПЦ № 1;

Рамиля Равиловича
Галикиева, энергоцех;

Николая Владимировича
Смердова, ЭСПЦ № 1;

Константина Карповича
Кусакина, РМЦ.

Так хочется вам пожелать в юбилей
Побольше здоровья, любви и внимания.
Заботливых близких и добрых друзей,
С которыми просто найти понимание.

Пусть каждый день к вам приходит с теплом,
Улыбками добрыми вас согревает.
А жизнь будет радостной, светлой во всем,
И счастье ее до краев наполняет!

В ФК «Металлург» требуются

кухонный работник;
повар по приготовлению шашлыка;
повар 1 категории;
повар по приготовлению пиццы;
уборщик служебных помещений.



По вопросам трудоустройства
ждем вас по адресу: ул. Некра-
сова, д. 34 (вход со стороны
стадиона ФК «Металлург»); тел.:
+7(919)320-02-22
(по поводу уборщика);
+7(919)320-20-02
(остальные вакансии).

Подписывайтесь на наш
telegram-канал



Подписывайтесь на нашу группу
в социальной сети ВКонтакте



amet ТРЕБУЮТСЯ

На 27 марта открыты следующие вакансии:

АТЦ – водитель автомобиля, тракторист;
ЭСПЦ № 2 – слесарь-ремонтник, газорезчики, шихтовщик;
ЛПЦ № 1 – штабелировщик металла;
ЛПЦ № 2 – обработчик поверхностных пороков металла;
ЛПЦ № 3 – станочник широкого профиля;
ЦЗЛ – станочник широкого профиля;
Энергоцех – слесари-ремонтники, изолировщик на
термоизоляции;
РМЦ – выбивальщик отливок, строгальщик, слесарь МСР;
ЦРМО – монтажники оборудования металлургических
заводов, монтажник санитарно-технических систем и
оборудования, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик,
рамщик, каменщик;
ЦРМЭ – инженер-электрик (РЗиА), электромонтер линейных
сооружений телефонной связи, электромонтер по ремонту
аппаратуры релейной защиты и автоматики, электромонтер
по ремонту и обслуживанию электрооборудования;
ЖДЦ – помощник машиниста, монтер пути, экипировщик,
слесарь-электрик;
ЦНП – электросварщик на автоматических и полуавтоматиче-
ских машинах, токарь-расточник, инженеры-конструкторы.

В целях формирования кадрового резерва принимаем на рас-
смотрение резюме специалистов в области IT со знанием 1С
(высшее профессиональное образование). Резюме направлять
личным сообщением или передать в отдел кадров, в каб. 209.

По вопросам трудоустройства прием с 8:00 до 12:00.
При обращении при себе необходимо иметь:
паспорт, трудовую книжку, документы воинского
учета (военный билет или приписное свидетельство), документы об образовании, подтверждаю-
щие квалификацию.

Если у вас электронный вариант ведения тру-
довой книжки или трудовая утеряна, необходимо
оформить справку со сведениями о трудовой дея-
тельности, которую выдает МФЦ (бесплатно). Так-
же ее можно заказать самостоятельно на портале
Госуслуг и распечатать.

Актуальность вакансий на ПАО «Ашинский метзавод»
на текущую дату уточняйте по адресу:

[VK.COM/OTDEL_KADROV_AMET](https://vk.com/otdel_kadrov_amet)

WHATSAPP : +7(912)790-17-37 (СООБЩЕНИЯ)

Резюме направлять по адресу электронной почты:

VERVOCHNIKOVA@AMET.RU

Учебный центр
ПАО «Ашинский метзавод»

Организует набор на подготов-
ку водителей категорий С, Е, а
также по профессии «тракто-
рист-машинист» с целью по-
следующего трудоустройства в
автотранспортный цех завода.

Требования к обучающимся:
- Для обучения на категорию С и
по профессии «тракторист-маши-
нист»: наличие водительских
прав категории В

- Для обучения на категорию Е:
наличие водительских прав кате-
гории С

По вопросам обучения
обращаться по телефону
8 (35159) 3-29-03
или в Учебный центр
(возле проходной ЦНП).

МАССАЖ (БЕЗ ВЫЕЗДА НА ДОМ)

Лечебно-оздоровительный, расслабляющий, медовый, ба-
ночный. Избавляет от головной боли, усталости, скованно-
сти мышц, боли в спине и шее.

Детям с 7 лет при нарушении осанки,
сколиозе 1,2 степени, плоскостопии.

Аппаратный:

- Вакуумный лимфодренажный на все тело и по зонам
- Кавитация
- RF-лифтинг лица и тела
- Лазерный липолиз
- Миостимуляция

Ручной массаж лица



Опыт работы и медицинское образование.

НАТАЛЬЯ ВЛАДИМИРОВНА
ТЕЛЕФОН, WHATSAPP: 8-996-691-69-88;
АДРЕС: УЛ. ВАВИЛОВА, 6.

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.

суббота

утро -10...0°
день +5...+6°
740 мм
з, 3,2 м/с
63%



воскресенье

утро +2...+3°
день +4...+5°
741 мм
з, 3,5 м/с
61%



понедельник

утро +2...+4°
день +7...+8°
742 мм
юз, 2,6 м/с
61%



вторник

утро +3...+6°
день +10°
735 мм
сз, 3,4 м/с
55%



среда

утро +6...+10°
день +12...+14°
738 мм
юз, 3,4 м/с
70%



четверг

утро +6...+11°
день +13...+14°
740 мм
юз, 3,2 м/с
80%



пятница

утро +6...+8°
день +9...+10°
739 мм
з, 3,5 м/с
75%

